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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IELMO MARINHOIRN

PALACiO BARTOLOMEU BARBOSA

ATA DA DECIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL

DE IELMO MARINHO, NO SEU 2° PERiODO DA 15° LEGISLATURA.

Aos dez dias do mis de junho de dots mil e vine sets, na sale das sess6es do

Plenério "José Paulino Soares", da Cémara Municipal de Ielmo Marin ho/RN,

situada na Rua: José Camilo Bezerra, S/n, Centro. Sob a Presidéncia do Senhor

Vereador Junior Nunes Cabral (Junior do Mercadinho - Republicanos), reuniram-

se os seguintes vereadores e a vereadora: Eiionaide Duarte da Silva (Naide de

Golo/PL), Severino Francisco Lino da Silva (Pro do Frango/Republicanos),

Juciblene Varela de Oliveira (Breno Marreiro/PSDB), Adriano de Melo

Damasceno (Galego de Messias/MDB), Sebastiano Evilasio da Silva

(Bastinho/pSDB), Jo8o Maria Zacarias da Silva (Joao Zacarias/MDB) e AntOnio

Luiz da Silva (Tonh8o/PSDB). Aberta a sess8o, o Presidente cumprimentou os

colegas vereadores, bem Como todos aqueles que acompanham as sessoes

pelas redes socials. Em seguida, solicitor ao Secretario que fizesse a leitura das

Atas das Sessoes anteriores, as quais foram colocadas em votacao, sendoQ=

aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. Nao haver do matérias

contantes na pauta para o EXPEDIE TE DO DIA, o Presidente iniciou as

coMunlcAcoEs PARLAMENTARES concedendo a palavra ans vereadores

inscritos. O vereador Ant6nio Luiz da Silva (Tonh§oIPSDB), ao cumprimentar

todos os presentes, Como também aqueles que acompanham a sess8o pelas

redes socials, solicitor a uniao e o bom sense dos colegas vereadores para que,

juntas, reivindiquem ao Poder Executivo agilidade na construct do Prédio

destinado ao funcionamento da APAE. Destacou que os recurses da emends i

parlamentar je se encontram disponiveis he bastante tempo e que as maes das/

criancas vim cobrando dos vereadores a execugao dessa okra, de grande

importancia para o atendimento das criancas. Em relac8o as estradas do

municipio, o vereador Tonhao/PSDB informou que n8o adianta realizer o sewico

com a maquina sem utilizer o material adequado para execucao da manutencao.
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Explicou que a situaqéo acaba dificultando ainda mais o acesso em

determinados trechos, devido a formagéo de atoleiros. Segundo o vereador, é

necesséria a utilizagéo de uma cagamba para o transports do material, para

garantir a realizagao de um senig:o de manutengao adequada. Além disso,

informou que parabenizou a gestao pelo sewigo realizado has estradas da

comunidade de Boa Vista, destacando a import8ncia da okra. No entanto,

observou que a manutengéo na via nao for concluida de forma completer.

Concluindo sua fala, afirmou que as estradas de todo municipio necessitate de

manutengao. Em seguida, o vereador Juciblene Varela de Oliveira (Breno

MarreirolPSDB), ao cumprimentar os vereadores, a vereadora Naide de Golo -

PL e aqueles que acompanham a sesséo pelas redes socials, reforoou as

palavras do vereador Tonh8o/PSDB, solicitando melhorias nas estradas de todo

o municipio, especialmente no trecho que Iiga a comunidade de Alegria a

Fazenda Nova. O vereador chamois a atengao do Poder Executivo para a

necessidade de realizer a manutengao daquela via. Destacou a importéncia da

execugéo dos sent(;os de rooo nas estradas do municipio. Prosseguindo, relatou

que, no die anterior, um veiculo ficou atolado no trecho entre as comunidades de

Pororocas e Serrote Coberto. Segundo o vereador, é um absurdo que situagoes

Como essa ocorram em uma via principal daquela regi8o. Por fim, reiterou

pedido para que a gestao municipal tome as providencias necessaries d

imediato. E nao haver do mais nenhum orador inscritos e nem matérias

constantes para a ORDEM DO DIA, o Presidente declarou encerrada a presents

sessao, marcando outra para o prOximo die Util, no horério regimental.
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https://www.youtube.com/Iive/koksaqMzBAA?si=WO7EpkuWxCC9exQb
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